

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 4446** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) por la que se anuncia la licitación del contrato de "ejecución de las obras del proyecto constructivo de ampliación del servicio de Cercanías de Sevilla hasta Benacazón. Infraestructura, vía y edificación. Tramo II: Villanueva del Ariscal-Olivares-Benacazón". (Expediente 3.9/4100.0985/7-00000).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de los requisitos específicos del contratista: Clasificación (grupo, subgrupo y categoría), en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 30 de fecha 4 de febrero de 2010.

Donde dice:

6.- Requisitos específicos del contratista:

- a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): I-6-f; C-4-f; D-1-e; D-4-f

Debe decir:

6.- Requisitos específicos del contratista:

- a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): I-6-e; C-4-f; D-1-f; D-4-f

Madrid, 4 de febrero de 2010.- El Director de Contratación y Compras de la Dirección General de Desarrollo de la Infraestructura. Emilio Fernández González.

ID: A100007950-1